

## 中共中央关于进一步全面深化改革 推进中国式现代化的决定

(2024年7月18日中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议通过)

为贯彻落实党的二十大作出的战略部署,二十届中央委员会第三次全体会议研究了进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,作出如下决定。

- 一、进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义和总体要求
- 二、构建高水平社会主义市场经济体制
- 三、健全推动经济高质量发展体制机制
- 四、构建支持全面创新体制机制
- 五、健全宏观经济治理体系
- 六、完善城乡融合发展体制机制
- 七、完善高水平对外开放体制机制
- 八、健全全过程人民民主制度体系

- 九、完善中国特色社会主义法治体系
- 十、深化文化体制机制改革
- 十一、健全保障和改善民生制度体系
- 十二、深化生态文明体制改革
- 十三、推进国家安全体系和能力现代化
- 十四、持续深化国防和军队改革
- 十五、提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化的领导水平



扫码看全文

### 鹰城捶丸将亮相巴黎奥运会

我市两位老师受邀赴巴黎参加“中国之家”捶丸项目展演



7月20日下午,在平顶山学院运动场上,曲晓波(左一)、梅国建(中)与体育学院院长王继强合影留念。平顶山学院宣传部供图

□记者 王春生

本报讯 巴黎奥运会开赛在即。7月21日,平顶山学院传来喜讯,该学院梅国建、曲晓波两位老师受邀参加巴黎奥运会“中国之家”捶丸项目展演。

“中国之家”是由中国奥委会在中国体育代表团参加国际综合性运动会期间,在运动会举办地建立并运营的综合性服务机构。首个“中国之家”设立于2010年温哥华冬奥会期间,经过十余年的探索和实践,“中国之家”已成为中国奥委会的品牌项目,深受奥林匹克大家庭成员的欢迎和喜爱,不仅为中国体育代表团征战国际大赛提

供了坚实保障,同时为弘扬中华体育精神、展示中华传统文化、加强中外体育交往搭建了良好平台。

受国家体育总局体育器材装备中心的邀请,平顶山学院派遣梅国建和曲晓波两位老师前往巴黎奥运会“中国之家”,举行捶丸展演及志愿者培训活动。

“这次到巴黎参加巴黎奥运会‘中国之家’捶丸项目展演,我感到特别荣耀和自豪。”7月21日上午,从平顶山启程出发时,平顶山学院陶瓷学院院长、中国陶瓷设计艺术大师梅国建激动地说,“这次展演所用的捶丸全部是我们学院制作的。”

我市于去年被确定为古代捶丸的主要发源地。去年11月,由平顶山学院等共同举办的“圆融雅韵——中国古代陶瓷捶丸与近现代陶瓷球艺术展”在上海市浦东新区举行,向观众呈现了独具特色的捶丸文化,进一步宣扬了平顶山市作为捶丸发源地的文化品牌。

“这是继去年在上海成功举办中国古代陶瓷捶丸展后第一次走出国门。”平顶山学院体育学院教师曲晓波说,捶丸这项中国古代体育运动将通过巴黎奥运会“中国之家”展现给世界,让嘉宾在“中国之家”感受中国传统体育文化的魅力。

### 我市中招 第一批次 录取分数线 公布

□记者 田秀忠

本报讯 7月20日上午,我市召开2024年中招录取工作会议,会上公布了平顶山市2024年普通高中招生各考区统招第一批次录取分数线(见下表)。

学校	分数线
平顶山市第一中学	669.1
平顶山市第一高级中学	638.6
平顶山市实验高中	614.7
宝丰县第一高级中学	649.7
郟县第一高级中学	596
鲁山县第一高级中学	648.1
叶县高级中学	635.8
叶县第二高级中学	551.5
舞钢市第一高级中学	627.5
汝州市第一高级中学	645.5
汝州市第二高级中学	590
汝州市实验中学	616.5